
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

Ata da 4ª Reunião da Comissão Gestora da Memória Eleitoral do TRE-CE
(PortariaTRE-CEnº286/2021) 

REUNIÃO nº 1/2022                                                                                   Data: 17/05/2022 
Local: Sala da Diretoria Geral                                                                     Horário: 9h40min

Participantes: 
Des. Francisco Gladyson Pontes   Diretor da EJE e presidente da comissão
Dr. Rommel Moreira Conrado  Juiz auxiliar da presidência e vice-presidente da 

comissão
Coordenadora da EJE Roberta Laena Costa Jucá                   
Aline Oliveira Martins                        Assessora de imprensa, comunicação social e 

cerimonial 
Claudio Emmanuel Medeiros Dantas Coordenador da COAPA
Jean Carvalho Barbosa                   Chefe da SEBIM 
Maria Maryane Lima Parente     Chefe da SEPEA
Kinsley Davis Costa Souza          Representante da STI
Maria Glauberlene Gama de Castro Representante da SJU
José Vasconcelos Arruda Filho        Servidor da SEBIM e Secretário da Comissão

Pauta:
1. Menção Honrosa à Exposição virtual 25 anos de uso da Urna Eletrônica
2. Divulgação da Roda de Conversa: 90 anos do voto feminino no Ceará
3. Eventos e ações em comemoração aos 90 anos da Justiça Eleitoral
    - Sessão solene dia 24.02.2022
    - Postagens da ASCOM nas redes sociais
    - Projeto Arquivo Vivo (SEPEA)
    - Vídeo em comemoração ao Dia da Memória do Poder Judiciário
    - 20ª Semana Nacional de Museus: Roda de Conversa: 90 anos do voto feminino no Ceará
- Celebração dos 90 anos do TRE-CE – 02.08.2022
  - Inauguração da nova sede do TRE
  - Lançamento do Projeto Memória Oral do TRE-CE
- 16ª Primavera dos Museus
   - Exposição: Evolução das Zonas Eleitorais (virtual e física)
4. Informes sobre o II Encontro Nacional de Memória do Poder Judiciário

A Comissão de Gestão da Memória do Poder Judiciário reuniu-se no dia 17.05.2022 tendo como
pauta as comemorações alusivas aos 90 anos da Justiça Eleitoral. Após a abertura da reunião pelo
Des. Francisco Gladyson Pontes, foi apresentada à comissão a Menção Honrosa outorgada ao TRE-
CE e outros sete TREs pelo Conselho Nacional de Justiça na primeira edição do Prêmio CNJ de
Memória do Poder Judiciário, por ocasião do encerramento do II Encontro de Memória do Poder
Judiciário, realizado em Recife no período de 10 a 13.05.2022. A seguir, conforme discriminados na
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pauta, foram discutidos os eventos comemorativos dos 90 anos da Justiça Eleitoral. A coordenadora
da EJE, Roberta Laena, divulgou o evento em comemoração aos 90 anos do voto feminino, previsto
para  o  dia  19  de  maio;  neste  momento,  o  Des.  Gladyson Pontes  solicitou  que  o  evento  fosse
realizado em formato  híbrido,  para  possibilitar  a  participação  de  mais  pessoas.  Ao se  falar  da
exposição sobre as Zonas Eleitorais, foi sugerido o envio de ofício-circular, pela EJE, para juízes e
chefes de cartório, estimulando o envio de material a ser usado na exposição. Foi lembrada, ainda,
na ocasião, pela servidora Maria Maryane Lima, que uma urna foi depositada no local em que foi
construído a nova sede do TRE, na ocasião do lançamento da pedra fundamental, sugerindo que
seja verificada a conveniência ou não de abri-la na inauguração do respectivo prédio. A servidora
Aline Oliveira Martins destacou algumas ações que estão em curso com vistas à inauguração da
nova sede. Por fim, foram destacados alguns assuntos discutidos no II Encontro de Memória do
Poder  Judiciário,  com  ênfase  na  importância  de  que  seja  comemorado  anualmente  o  Dia  da
Memória do Poder Judiciário; da aplicação pelos respectivos órgãos de memória do que preceitua o
Manual de Gestão da Memória do Poder Judiciário e da realização de ações colaborativas entre os
Tribunais.
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